На территории Оськинского сельского поселения были созданы два территориальных общественных самоуправления: ТОС «Оськино-1» создано в 2015 году, председателем которого является Бунин Сергей Алексеевич, и ТОС «Оськино – 2» создано в 2018 году, председателем которого является Шепилова Надежда Николаевна. В границы ТОС «Оськино – 1» входят две улицы: Нежевенко и Советская, с численностью населения 186 человек, а в границы ТОС «Оськино – 2» входят улица Ленина и улица Мира с численностью населения 101 человек.

Основными целями создания ТОСов явились:
- реализовать право граждан на проведение собраний для обсуждения насущных проблем, касающихся территории их проживания, обобщение мнений жителей и выработка консолидированных решений по данным проблемам;

- осуществить на первоначальном этапе регистрацию ТОС на муниципальном уровне с целью получить статус признанного органами местного самоуправления сообщества граждан для возможности учета мнения жителей как приоритетного в отношении территории их проживания;

- придать импульс для комплексного развития территории ТОС с целью удовлетворить потребности жителей в благоустройстве, реализовать право граждан на благоприятную среду обитания.

- развитие ТОС «Оськино -1», ТОС «Оськино – 2».

Основные направления деятельности ТОС «Оськино - 1» и ТОС «Оськино – 2»:
1. Взаимодействие с органами местного самоуправления, СМИ.

2. Участие в общественных мероприятиях.

3. Градостроительство.

4. Транспорт.

5. Благоустройство и озеленение.

6. Жилищно-коммунальное хозяйство.

7. Культура и спорт.

 

ТОСом «Оськино – 1» были реализованы проекты:
 

1.      В 2015 году - Устройство мемориального комплекса землякам ВОВ.
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2.     В 2016 году - Ограждение кладбища.
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3.     В 2017 году - Устройство общественного колодца.
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ТОСом «Оськино-2» реализации проектов пока не было.

 



В 2022 году проведен ремонт водопровода по ул. Советская в селе Оськино. Закольцевали две ветки водопровода от  ул. М.Горького д.8 до ул. Советская д. 89. Прокопали 212 метров траншеи, уложили 212 метров полиэтиленовой трубы диаметром 100 мм. Сделали врезку в существующий водопровод. Изготовили  два шахтных колодца, в одном из которых  установили пожарный гидрант.
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В 2020 году ТОС «Оськино – 1» был реализован проект «Устройство детской спортивной площадки "Радуга" по адресу: Воронежская область, Хохольский муниципальный район, с. Оськино Оськинское сельское поселение»  в рамках государственной программы РФ « Комплексное развитие сельских территорий». Этот проект стал значимым для жителей села. Площадка стала центром досуга детей и взрослых, местом проведения спортивных мероприятий и школьных занятий.
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Участники ТОСов ежегодно принимают участие в субботниках по благоустройству территорий села Оськино: приводят в порядок объекты реализованных проектов, благоустраивают территорию парка, кладбища, общественных мест, участвуют в ликвидации несанкционированных свалок.
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